

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ένωση Μηχανικών Εμπορικού Ναυτικού (ΠΕΜΕΝ), εκφράζει την αλληλεγγύη της στο λαό της Παλαιστίνης, που δίνει ένα γενναίο αγώνα για την ελευθερία, την ανεξαρτησία, απέναντι στους ιμπεριαλιστές του **Ισραήλ** και τους συνεργάτες του **ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, Ε.Ε.**

Εδώ και δεκαετίες το Ισραήλ κατέχει παράνομα Παλαιστινιακά εδάφη, έχει επιβάλει ένα ρατσιστικό καθεστώς απαρτχάιντ στο εσωτερικό του, κλέβει τον πλούτο της Παλαιστινιακής γης και δολοφονεί τον Παλαιστινιακό λαό.

Για **16 χρόνια, 2,5 εκατομμύρια** κάτοικοι της **Λωρίδας της Γάζας** ζουν τον απάνθρωπο αποκλεισμό από το ισραηλινό κράτος και μια ζωή γεμάτη στερήσεις, με ηλεκτρικό ρεύμα **4 ή 5 ώρες** τη μέρα, με ακάθαρτο τρεχούμενο νερό **3 ώρες** τη μέρα, με τραγικές ελλείψεις σε στοιχειώδη αγαθά.

Αποτελούν καθημερινότητα οι τρομοκρατικές εισβολές του ισραηλινού κατοχικού στρατού σε πόλεις της **Δυτικής Όχθης**, που αφήνουν πίσω τους πλήθος νεκρών και τραυματιών, ισοπεδωμένα χωριά και συνοικίες, ρημαγμένους προσφυγικούς καταυλισμούς.

Από την αρχή του χρόνου και πριν από τη νέα ανάφλεξη, πάνω από **220 Παλαιστίνιοι** βρήκαν το θάνατο από ισραηλινά πυρά, ανάμεσά τους δεκάδες έφηβοι και παιδιά.

Για όλα αυτά δεν έχουν βρει να πουν κουβέντα, η κυβέρνηση της **ΝΔ**, οι αστικές πολιτικές δυνάμεις **ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ** και **ακροδεξιές οργανώσεις**, που με ανακοινώσεις τους θέλουν να εξισώσουν το θύμα με το θύτη.

Επιβεβαιώνεται για άλλη μια φορά, ο υποτακτικός τους ρόλος στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς **ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, Ε.Ε.**, ενώ σε αυτή την κατεύθυνση είναι η νατοϊκή αποστολή της φρεγάτας «**ΨΑΡΑ**» στην φλεγόμενη περιοχή.

Αντίθετα, παρότι υπάρχει ομόφωνη απόφαση της ελληνικής βουλής από το **2015**, για αναγνώριση του κράτους της Παλαιστίνης στα σύνορα του **1967**, δεν έχει γίνει καμία εφαρμογή της.

Καλούμε τα ναυτεργατικά σωματεία, τους ναυτεργάτες, να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους στον αγώνα για τη λευτεριά της Παλαιστίνης, να απαιτήσουμε:

- Τώρα να αποσυρθεί η Φρεγάτα **ΨΑΡΑ** από την περιοχή.
- Καμία εμπλοκή της χώρας μας στη σφαγή των **ΝΑΤΟ - ΗΠΑ - Ισραήλ** στη Γάζα.
- Να σταματήσει κάθε οικονομική-πολιτική-στρατιωτική συνεργασία με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ
- Άμεση εφαρμογή της ομόφωνης απόφασης της ελληνικής Βουλής, από το **2015**, για αναγνώριση του κράτους της Παλαιστίνης στα σύνορα του **1967**.

